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Omezení otevírací doby ICM Prostějov 

Ve čtvrtek 6. listopadu (z důvodu soutěže Dobrodružství s počítačem), v úterý 11. listopadu (z provozních 
důvodů) a ve středu 19. listopadu (z důvodu prezentace ICM na Scholarisu Prostějov) bude ICM Prostějov 
zavřeno. Případné další změny najdete vždy na našich stránkách 
www.icmprostejov.cz.  

Chci být dobrovolníkem (v Olomouckém kraji) 

Aktualizované vydání brožury „Chci být dobrovolníkem v Olomouckém kraji“ 
najdete volně ke stažení na našem webu www.icmprostejov.cz. Pokud byste měli 
zájem o tištěné vydání brožury, napište na e-mail info@icmprostejov.cz. 
Aktualizovaná brožura byla vydána za finanční spoluúčasti statutárního města 
Prostějova. 

Akce plánované na listopad 

Dobrodružství s počítačem 

Již desátý ročník tradiční počítačové soutěže pro čtyřčlenná družstva žáků 4. a 5. tříd ZŠ, Dobrodružství 
s počítačem, kterou pořádá CMG a MŠ v Prostějově ve spolupráci s ICM Prostějov, proběhne ve čtvrtek 
6. listopadu 2014. Bližší informace najdete na www.icmprostejov.cz a www.cmgpv.cz.  

Galerie pro duši 

V listopadu si můžete také ve schodištní galerii ICM v budově Cyrilometodějského gymnázia prohlédnout 
výstavu pořádanou u příležitosti desátého ročníku soutěže žáků základních škol Dobrodružství 
s počítačem. Přijďte se podívat, jak to všechno začalo, jak se soutěž v průběhu let měnila a jak se v ní dětem 
daří. 

Den internetu zdarma – Mezinárodní den studentstva 

U příležitosti Mezinárodního dne studentstva (17. listopadu) pro vás ICM Prostějov připravilo na úterý 
18. listopadu 2014 Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. (a to na max. 1 hodinu). Také 
pro vás bude připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi. 

Co skrývá web ICM 

Od úterý 18. listopadu 2014 můžete opět soutěžit s ICM Prostějov v internetové soutěži s názvem „Co skrývá 
web ICM“. Soutěž je vyhlášena ve spolupráci s EUROPE DIRECT Olomouc a zapojit se do ní můžete kdykoli od 
18. listopadu do 16. prosince 2014. Soutěž bude mít 4 týdenní soutěžní kola. Více k soutěži najdete na našem 
webu www.icmprostejov.cz.  

Scholaris Prostějov a Scholaris Olomouc  

ICM Prostějov se v listopadu chystá na dva veletrhy středních škol. Nejprve na Scholaris Prostějov, který 
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proběhne ve středu 19. listopadu 2014 v KaSCentru v Prostějově (Komenského 6), a potom na Scholaris 
Olomouc, který se koná ve dnech 26. a 27. listopadu 2014 v prostorách Střední školy polytechnické 
Olomouc. Přijďte se podívat na náš stánek, kde získáte zajímavé informační materiály a informace o studiu, 
dobrovolnictví i možnostech trávení volného času.  

Infoabsolvent.cz – prezentace pro rodiče žáků 8. a 9. tříd 

Jste rodiči žáka 8. nebo 9. třídy a začínáte uvažovat, kde najít informace o středních školách a která škola 
bude vhodná pro vaše dítě? A znáte portál Infoabsolvent.cz? Pokud ne, pak přijďte na prezentaci, kterou pro 
vás nachystalo ICM Prostějov na úterý 25. listopadu v 17.00 hod. Během prezentace se v ICM Prostějov 
(Komenského 17) dozvíte, jaké informace můžete najít na portálu Infoabsolvent.cz, jak se v nich orientovat, 
co je to Profitest, a samozřejmě, jak portál může pomoci vašim 
dětem při hledání vhodné střední školy. 

Slevové karty ISIC Scholar, ISIC, ITIC a IYTC 

Chcete využívat i v novém školním roce slevy, které vám zajistí 
slevové karty ISIC SCHOLAR (žáci), ISIC (studenti), ITIC 
(pedagogové) nebo IYTC (mládež do 26 let), v Prostějově, na 
cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na počkání 
v ICM Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o 
tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu 
najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Výběr z novinek na webu ICM 

Křesadlo pro dobrovolníky v Olomouckém kraji 

Znáte někoho, kdo dobrovolně věnuje svůj čas a energii veřejně prospěšné činnosti? 
Nominujte jej na cenu Křesadlo 2014, neboli cenu "pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné 
věci". Nominace můžete posílat do 7. listopadu. 

Europass 

Říjnový Newsletter Europassu upozorňuje, mimo jiné, na to, že vedle on-line 
přístupného životopisu nabízí nově i on-line přístupnou šablonu k vyplnění 
motivačního dopisu. Nebo že do 30. listopadu můžete s Europassem soutěžit o výlet 
snů po Evropě. 

Gaudeamus 

Ještě nevíš, kam na vysokou? Chceš si vybrat tu pravou, podívat se na přednášku? Pak se vydej 
na Gaudeamus 2014. Zeptej se na to, co tě zajímá, najdi si nejlepší školu a pobav se na 
originálním doprovodném programu. Brno, výstaviště, 4.-7. listopadu 2014. 
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Soutěž pro grafiky - KAZETO 

Společnost KAZETO, český výrobce lepenkových krabic a kufrů pořádá soutěž 
o nejlepší návrhy nových designů výrobků z lepenky - navrhněte kufřík, krabici nebo 
jakýkoli nový originální výrobek - z lepenky se dá vyrobit cokoli. 

 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Městské divadlo 
Ondřej Brzobohatý - Identity Tour 
kdy: pondělí 3. listopadu, 19.00 
kde: divadelní sál 
„Program je sestavený z písniček z nového alba Identity, ale nejen z nich,“ informoval organizátor turné Pavel 
Trojan a dodal: „Ondřejovo debutové autorské album zaznamenalo velký úspěch v živém koncertním 
provedení i v žebříčcích tuzemských hitparád nejprodávanějších CD.“ 
Macbeth  
kdy: středa 5. listopadu, 19.00 
kde: divadelní sál 
Moravské divadlo Olomouc uvede poutavé taneční historické drama v rámci Shakespearovského fetivalu 
baletů. 
choreografie a režie: Robert Balogh 
 

Astronomické oddělení Muzea a galerie v Prostějově – Lidová hvězdárna 
Přednáška Etudy ze života osamělé hvězdy aneb proč jsou hvězdy takové, jaké jsou? 
kdy: čtvrtek 6. listopadu v 18.00 
Kdy se projdeme po povrchu nějaké hvězdy a jak by dopadl experiment s žáruvzdorným kosmonautem? Proč 
se hvězdy nezhroutí do sebe a proč jsou uvnitř takové horké? Proč vlastně svítí? Může hvězda vychladnout? 
A co je to vlastně za hvězdu u které žijeme? Co už má naše nejbližší hvězda za sebou, a co ji ještě čeká? 
Přednáší prof. RNDr. Zdeněk Mikulášek, CSc. 
Vstupné dospělí 40 Kč, děti, studenti do 26 let, senioři a invalidé 20 Kč.  
Vstupenky je možné předem rezervovat. 
 

Divadlo POINT 
Halloween a Impropoint 
kdy: pátek 7. listopadu v 19 hodin 
Tradiční Halloweenská akce doprovázená improvizačním zápasem zkušených herců. Vstup s maskou vítán! 
Nejzajímavější kostýmy budou odměněny. 
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Ekocentrum IRIS 
Bylinkové kouzlení  
kdy: pátek 7. listopadu, 16.00-18.00 
kde: Kovárna Ekocentra Iris, Husovo nám. 67, Prostějov 
Tvořivá dílna pro veřejnost. 

 
Městská knihovna v Prostějově 
Cesta do světa fantazie 
Děti, máte rádi fantasy? Sedmou věž, Harryho Pottera, Hraničářova učně, Spiderwickovi, Dračí jezdce, Pána 
prstenů a stovky dalších, které v knihovně máme? Zkuste si zahrát na ilustrátory a nějakou scénu ze své 
oblíbené knížky nakreslit nebo namalovat. Nemusíte se ale držet knížky a můžete vytvořit jakýkoli obrázek 
podle vaší fantazie. Nosit je můžete celý listopad do knihovny pro děti a mládež (Vápenice 9). Odměna vás 
nemine. Navíc z vašich obrázků uspořádáme výstavu. 
Den pro Izrael 
kdy: pondělí 3. listopadu, 17.00 

kde: Podkrovní sál 
Diskusní podvečer určený těm, kteří chtějí diskutovat o realitě Blízkého východu, či se dozvědět něco, co se 
ve sdělovacích prostředcích obecně neuvádí. Hosty budou přední čeští odborníci na problematiku Izraele 
Daniel Haslinger, RNDr. Mojmír Kallus a Ing. Daniel Žingor. 
 

Multikulturní klub pro rodiče s dětmi 
Klub pro české rodiny i rodiny cizinců se koná každé úterý a čtvrtek od 9.30 do 11.30 v Centru podpory 
cizinců (Vrahovická 83). Pro děti (půl až čtyři roky) je vždy připraven krátký program pod vedením 
pedagogické pracovnice (česká říkadla, básničky, tanečky apod.), rodiče mohou s ostatními sdílet radosti 
i starosti. Ve čtvrtek jsou pro rodiče v přednáškové místnosti v přízemí připraveny přednášky, besedy, 
či tvořivé dílny – ve čtvrtek 6. listopadu na téma Diskriminace v zaměstnání (přednáška s T. Urbanem). 
 

Listopad s nordic walkingem 
Další šance vyzkoušet si Nordic Walking máte ve středu 5. listopadu v 16.00 na tradičním místě u Lidové 
hvězdárny. Během hodinové lekce se dozvíte základní informace o zdravé chůzi, naučíte se správnou 
techniku a na závěr se protáhnete při strečinku.  
Díky projektu Zdravého města Prostějov si nordic walking můžete vyzkoušet zdarma, včetně zapůjčení 
speciálních holí. Stačí se předem telefonicky přihlásit na čísle 732 635 360 nebo e-mailem na adrese 
Sehnalovalenka@seznam.cz. Uveďte i svou výšku (pokud chcete půjčit hole). Pokud máte svoje hole, můžete 
přijít i bez přihlášení. 
 
 

 


